

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币矿机售价，以及比特币矿机售价多少的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币的机器一台多少钱](#)
2. [一个比特币卖30万，家用电脑24小时挖矿，多久能挖到一枚？](#)
3. [买矿机挖矿，需要投入多少资金？](#)
4. [矿机多少一台](#)

比特币的机器一台多少钱

以当前比特大陆的蚂蚁矿机S9为例，功率为1450w，实际使用在1500w左右，一天大概36度电。至于矿机挖矿所需要的网络要求并不高，10台矿机，从电信运营商拉一条普通宽带，加个交换机就可以了，网络费用在挖矿中相对电费基本可忽略。

一个比特币卖30万，家用电脑24小时挖矿，多久能挖到一枚？

家用电脑还是不要挖矿了，因为比特币是有上限的，现在越来越难挖，就算挖到了也不够电费，如果有的赚，那所有人都把电脑挂机挖矿了

买矿机挖矿，需要投入多少资金？

首先要看你想挖什么币！

问这个问题的人，应该是个矿圈小白，那我建议只投比特币矿机！投资矿机，不同于炒币，必须立足于长期收益。

以太坊，面临二层和pow向pos机制转变的双重风险，前者矿工的收益可能会大幅减少，后者更给以太坊的未来带来很大的不确定性。

FIL，也就是通常说的IPFS矿机，过于复杂，步步有坑，本来就不适合新人。而且是刚刚起步的婴儿，还是未满月就匆匆催生的早产儿。虽然技术上听起来不错，但仍然有巨大的不确定性，不妨过两三年等它成熟稳定了再参与！

多说一句，IPFS想取代HTTP难度太大，同时国家也不允许内容不受控制，会发展中国自己的ipfs，如阿里，华为什么的，同样是IPFS但与filecoin无关（而这恰恰是矿机销售公司用来误导客户的）！

至于其他矿机，更加非主流，更不用考虑了！宝二爷那句“除了比特币，其他都是山寨币，包括以太坊！”不是毫无道理的，正在获得越来越多人的认同。尤其是新人，安全第一，至少拥有100台比特币矿机之后，再考虑投资其他矿机吧！

比特币，正越来越成为富豪们的标准资产配置，越来越成为众多国家等同于黄金的准外汇储备，未来价格还将稳中有升！

以现在性价比最高的68T矿机为例，目前实际每天的收益约0.0004个BTC，约160元，扣除电费后约130元/天！一年左右可以收回投资，而一台矿机一般可以工作4~5年。

更关键的是它有很好的现金流，超强的确定性，长期性，所以完全可以放心的做长期规划，享受复利收益！以10台矿机为例，投入50万左右，币价矿机价都保持不变情况下，差不多一个月的产出就可以叠加一台矿机，这样一年后变25台，两年后约60台，三年后约150台！每月净收益约60万！

很少有其他生意有这么稳定可靠高收益的！但前提你必须是买到真的矿机，矿机是个非常封闭的圈子，不是你有钱就一定能买到的！市面上往往是在币价大涨时很多人才想进入矿圈，但生产厂家从来都是只接受期货订单的，即现在的货都是6~8个月前人家就付了全款在等待的！现在预订起码也要明年三月份之后才能提货的，而且有的厂家都明确表示不再销售，直接准备自己挖矿！

如果说遇到不卖整机只卖算力的，带模式的，收益明显与我讲的差距甚大的，恭喜你，基本上是遇到李鬼或ZJ盘了！

矿机多少一台

要了解比特币挖矿机多少钱一台，首先我们要先了解比特币挖矿机到底是什么。比特币挖矿机就是用于赚取比特币的计算机。这类计算机一般有专业的挖矿芯片，多采用安装大量显卡的方式工作，耗电量较大。计算机下载挖矿软件然后运行特定算法，与远方服务器通讯后可得到相应比特币，是获取比特币的方式之一。

比特币挖矿机的价格从一台两三百元到20万元不等。从2011年到2013年，高配置的比特币“挖矿机”从1万元涨到了30万元，但性能也比此前好了不少。据业内人士介绍，以前的老机器100天才能挖到1个比特币，如今(2013年)的机器，100天就能挖到3.5个。

比特币挖矿机，就是用于赚取比特币的电脑，这类电脑一般有专业的挖矿芯片，多采用烧显卡的方式工作，耗电量较大。用户用个人计算机下载软件然后运行特定算

法，与远方服务器通讯后可得到相应比特币，是获取比特币的方式之一。2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、泽塔币、便士币(外网)、隐形金条、红币、极点币、烧烤币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。

按照国内组装团队公布的矿机资料，一台售价3000元的最低配置挖矿机，按照比特币挖矿速度，30多天便可以回本。采矿速度10G/s的机器每天24小时能挖到大约0.03个比特币，而13G/s的机器按照2013年的全网算力和难度，每天24小时能挖大约0.035个比特币。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。